

## Productie marketing

Valorificarea superioară a masei lemnoase pusă în circuitul economic

Prin valorificarea integrală a masei lemnoase se urmărește satisfacerea unor necesități social-economice, atrăgându-se în acest scop în circuitul economic toate resursele fără pierderi sau devalorizări în condițiile conservării fondului forestier. Valorificarea superioară are în vedere caracteristica lemnului de a fi folosit în același timp pentru o gamă foarte largă de produse, cu prelucrări și valori foarte diferite. În final, valoarea produselor realizate înglobează în ele eforturile comune ale silviculturii, exploatarea și industrializarea lemnului. ȚȚȚȚ

Recoltarea produselor lemnoase ale pădurii se organizează și se efectuează pe baze ecologice, astfel încât să se asigure menținerea integrității fondului forestier și conservarea pădurilor, limitarea tăierilor de masă lemnoasă la nivelul posibilităților prevăzute în amenajamentele silvice, promovarea și cultivarea speciilor autohtone valoroase, regenerarea pădurilor pe cale naturală, igienizarea acestora precum și valorificarea integrală și superioară a masei lemnoase. Valorificarea masei lemnoase pe picior se va face în condiții specifice economiei de piață, în scopul realizării unei eficiențe economice cât mai ridicate și a utilizării superioare a lemnului, corelat cu regulile de gospodărire a pădurilor și protejarea factorilor de mediu. În cadrul economiei de piață, silvicultura trebuie să îmbine în mod armonios atât principiul tehnic, stabilit prin amenajamentele silvice cât și cel economic, reprezentat printr-o cât mai judicioasă și mai profitabilă valorificare a masei lemnoase rezultată ca urmare a aplicării tratamentelor silvice. Valorificarea masei lemnoase trebuie să fie conform principiului rentabilității și asigurării regenerării naturale sau artificiale a suprafețelor dezgolite prin exploatarea arborilor.

Modalitățile de valorificare permise prin legislația actuală sunt:

Ț - licitațiile de masă lemnoasă pe picior;

Ț - licitațiile de masă lemnoasă fasonată ;

În cadrul activităților de exploatare se va acorda o atenție deosebită sortirii masei lemnoase rezultate, astfel încât la licitațiile de masă lemnoasă fasonată la drum auto să se ofere loturi omogene, pe sortimente dimensionale și calitative.

Ț  
Ț

Se va urmări crearea unei prezențe stabile, pe piața lemnului din județul Sibiu, a agenților economici specializați care, prin seriozitate și competență, pot contribui la bunul mers al producției silvice.

De asemenea, Direcția Silvică Sibiu prin ocoalele din subordine, urmărește asigurarea aprovizionării populației cu material lemnos necesar pentru încălzirea locuințelor, acesta provenind atât din fondul forestier proprietate publică a

